
                                                                                                

 قييا  مهجيي  الحح  ي  لم  ااجتتاا لمامتحان السداس ي الثاني تصحيح 

 : السند 
حدى الجامعات سلوكالاحظ باحث اجتماعي      تلك   و الأمر الملفت للنظر هو أأن، المجتمعيةخارج عن القيم لدى بعض الطلبة  اانحرافي في ا 

جالسلوكيات ليست حكرا على الذكور بل شملت الا ناث كذلك    السوسلكييولوجية العواملكل لكراء دارسلكة اجتماعيلكة الفلكدنه مملكا معرفلكة ، فأأراد  ا 

دارة الجامعة  تحصل على و من أأجل ذلك ،طالبات الجامعياتفي ظاهرة انحرانه ال  الجامعيلكات البات؛عدد الط دراسيتهتخدم احصائيات من ا 

 ة .جامعي طالبة 0111 : في ت  الجامعة

 ن 30 ---------------------:  الأول  جوابال 
 ن 10--------------أأسلوب العينات . الأسلوب الذي يسيتعمله الباحث في دراسيته هو  .

لأن أأسلوب العينات يكلف أأقل جهدا و أأقل وقتا و أأقل مالا عكس البحوث الشاملة التي تجري على جميع أأفراد المجتمع فتكون   التعليل : 

     ن 10--------------تكاليفه المادية باهظة و زيادة المجفودات الا دارية و طول الوقت اللازم لفا 

 ن 30 ---------------------:  ما يليد يدتح  : الثاني  جوابال

 ن 10--------------  في الجامعة المعنية الطالبات الجامعياتالمجتمــــع الأصللكلكلكلكي للدراســـة :  -0

 ن 10--------------   العينة العشوائية المنتظمةعينة الدراسلكلكلكلكلكلكة : نوع  -0

و تمتاز هذه العينة بانتظام الفترات ، أأفراد المجتمع الأصلي متخذة شرط الانتظام المتسق و  كونها من أأبسط العينات اسيتخداما،   التعليل :

 ن 10--------------... بين وحدات الاختيار 

 ن 30 --------------------- . طالبة 01عينة عددها  من المجتمع،  اختار الباحث  الثالث : جوابال 

 ن 10--------------(  ذكور المجتمع الأصلي متجانس ) كله طالبات لا يوجد طلبةلأن :  ؛اعينة صغي ال حجم اختار الباحث  -0

 

 اقلب الصفحة½ الصفحة 

 

 

 
 

 

 تيحازة المـركـز اليـامعـي 

 معهد العموم ااجتتاالي  والإنساني 

 قس  العموم ااجتتاالي 

 
 

 

 
 

 ثاني  لم  ااجتتاا  : سه ال

 0202ماي  31:  إتراء ااجمتحان تاريخ

 .    12:15/13:45المدة :   



 ن  10=     4×  50,1 -------------:       العينة العشوائية المنتظمةخطوات اختيار أأهم د يدتح -0

 تعرضفا للاختيار ، ثم تنتهيي مرحلة العشوائية .مفردات المجتمع عشوائيا أأي نسوي بيما جمعيا بقدر الا مكان في نرتب  -

 تبدأأ مرحلة النظام حيث يتم الاختيار وفقا لنظام أأو قاعدة . -

، هذا يعني أأننا نختار طالبة واحدة من  01فتحصل على  01طالبة على حجم العينة  0111نقوم بتقسييم عدد أأفراد المجتمع الأصلي  -

 طالبة . 01كل 

فيكون  5وليكن مثلا الرقم  ( ،01-0في كشونه بالتسلسل، ثم نختار عشوائيا رقما من الوحدة الأولى )  نرتب أأسماء المجتمع الأصلي -

ضافة  ا لى كل وحدة  ،05الفرد الثاني ، و يكون أأول أأفراد العينة حتى نحصل على حجم العينة المطلوب، فتصبح الأرقام  01أأي ا 

                                                                                                                  .... 75،  45،  05،  5كالتالي : 

 ن 03 --------------------- . 5:  رقمقام الباحث باختيار عشوائيا من الوحدة الأولى ال  الرابع: لجوابا

 ن  10=     8×  1,00 -------------  العينة التالي : أأفراد تصاعديا شريط اكمال -0

5- 05 -  45  -  75 -  85 - 015 - 005 - 045  -  075  -  085  -  015 

 ن  10=     4×  1,01 ------------- يلي :ما  أأفراد العينة حسب أأرقامأأكمل  -0

      785 : هو الرقم أ خر أأفراد العينة - 085:  الرقم العينة هو أأفرادعاشر  - 005:  الرقم أأفراد العينة هوسابع  - 5:  الرقم ول أأفراد العينة هوأأ  -

 ن 53 --------------------- اسيتعان الباحث بالملاحظة في دارسيته :   :خامس الجواب ال

طار الملاحظة  -0                                                                                                             ن  10=   0×  0 -------------      هي :أأنواع أأنظمة تفريغ ا 

                                                      الجدول الزمني للملاحظة . –دفتر الملاحظة  –شيبكة الملاحظة 

 ن 10-------------- دفتر الملاحظة:  راسة الملاحظة الذي يلائم الدنظام تفريغ نوع  -0

 ن 10-------------- دراسة وصفية تحتاج ا لى وحدة كيفية يمثلفا دفتر الملاحظة .لأن الدراسة عبارة عن :  التعليل

 

   

 

 ***       موفقلكلكلكلكلكلكلكلكلكلكلكلكلكلكلكلكلكلكلكون ا ن شاء الله   أأ.د / جمال دلدول**** 


